

Protokol o hodnocení bakalářské práce – ~~diplomové práce *~~)

**Název práce: ILUSTROVANÁ DĚTSKÁ KNÍŽKA (VLASTNÍ TEXT)
A TÉMATICKÁ HRAČKA - PRÓZA**

Práci předložil(a) student(ka): Kamila Pokorná

**Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace
Komiks a ilustrace pro děti**

Hodnocení vedoucího práce - ~~Posudek oponenta práce *)~~

Práci hodnotil(a): doc. Barbara Šalamounová, M.A.

(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu pracoviště)

1. Cíl práce

(a jeho naplnění):

Jedná se o zábavnou, na práci náročnou a výtvarně velmi pěknou dětskou knihu.

Lze tedy říci, ano, cíl je naplněn víc než po okraj.

2. Technologická specifikata

(technická inovace):

Jedná se o knihu, takže specifikem bude pouze fakt, že jednu část psal pes, / ne úplně doslovně, ale měl na tom psí podíl!

3. Přínos práce pro daný obor

Literatura o psech, ať již pro děti, či naučná není neobvyklá.

Avšak pojmout příběh o sžití se a bytí s jedním konkrétním psím miláčkem je vždy o sobě jedinečné dílo. I když tu předtím byl Karel Čapek, nebo jeho bratr Josef.

Ale každý to zažívá jindy, jinak a s jiným druhem psa.

Proto je takový druh knihy, která je navíc doprovázena vlastními ilustracemi, vždy přínosem.

Navíc se zde jedná o dvě knížky. Knihu ilustrovanou a druhou část, jejíž příběh, popisovaný

samotným psíkem, je v podobě komiksové. V tom smyslu jde přímo o přínos dvojitý, Do jednoho díla jsou spojeny ilustrace pro děti a obrázkové vyprávění v panelech.

4. Silné stránky díla

Kamila má velmi silný a krásný cit pro barvy, kompozici, náladu a emoce.

Zajímají ji příběhy s citem, které ne vždy končí dobře, ale o to víc je studentka zpracovává laskavě a s jemností.

Tato konkrétní dvoj-knižka nevtíravě dítěti ukáže co znamená mít pejska, jaké jsou povinnosti člověka a jaké jsou nesnáze, jež na něj čekají, pořídí-li si čtyřnožce. Ale zároveň jak krásné je mít někoho, kdo vás bezmezně obdivuje, miluje a je Vaším kamarádem za všech okolností a všude, až do konce jeho dní.

To z této knížky vyplývá a to je pro děti nesmírně důležité.

Naučit se vnímat okolí, milovat přírodu a jeho němé tváře, a zároveň se nenápadně přiučit.

Vlastně se tak děje i v komiksové části. Jsou zde momenty, které ukazují co vše pes umí, může, udělá, třeba ne vždy správně, ale rozhodně bez zlého úmyslu.

Co je dalším důležitým poselstvím pro děti, že záleží na člověku, jakého psa ze štěněte vychová, tudíž jakou bere na sebe zodpovědnost pořídí-li si jej.

5. Slabé stránky díla

Není slabých míst, až na ty některé obchvaty, kterými se autorka dostávala k cíli, ale to jsou přeci naopak silná místa, protože se jí podařilo je zvládnout.

6. Hodnocení a navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově):

Hodnotím výborně

Datum: 22.srpna 2015

Podpis:



*) Nehodící se škrtněte

Pozn.: Při nedostatku místa přiložte nový list